

गुजरात में स्वाइन फ्लू का कहर, 24 घंटों में 11 मरीजों की मौत

सूरत। गुजरातभर में स्वाइन फ्लू ने हाहाकार मचा रखा है। पिछले 24 घंटों के दौरान राज्य में स्वाइन फ्लू से 11 लोगों की मौत हो गई। राजकोट में स्वाइन फ्लू दो, वडोदरा में एक मरीज की मौत हो गई। इसी के साथ जारी सीजन में स्वाइन फ्लू से मौत का आंकड़ा बढ़कर 62 पर पहुंच गया है। राजकोट में स्वाइन फ्लू के 1 नए केस सामने आए हैं। वहीं वडोदरा जिले में भी स्वाइन फ्लू के 10 पॉजिटिव मामले दर्ज हुए हैं। राज्यभर में करीब 400 जितने स्वाइन फ्लू ग्रस्त मरीज उपचारार्थ हैं। केवल वडोदरा में स्वाइन फ्लू के 16 मरीजों का उपचार चल रहा है। अहमदाबाद में स्वाइन फ्लू के सबसे अधिक केस सामने आए हैं। सूरत,



वडोदरा, राजकोट में स्वाइन फ्लू ने हाहाकार मचा रखा है। अहमदाबाद महानगर पालिका के स्वास्थ्य विभाग ने बीमार बच्चों को स्कूल में नहीं भेजने का आदेश दिया है। अहमदाबाद में पिछले डेढ़ महीने में स्वाइन फ्लू के मामलों में चिंताजनक वृद्धि हुई है। जनवरी के मुकाबले फरवरी माह की स्थिति काफी चिंताजनक है। फरवरी के केवल

सात दिनों में 200 से ज्यादा स्वाइन फ्लू के मामले सामने आने पर स्वास्थ्य विभाग ने स्कूलों के लिए एडवाइजरी जारी की है। जिसमें कहा गया है कि स्कूल में बीमार बच्चों का ध्यान रखा जाए और इसके लिए अभिभावकों के साथ बैठक भी करने की ताकौद की गई है। गौरतलब है अहमदाबाद में पिछले चार दिनों में स्वाइन फ्लू

के 2 मरीजों की मौत हो गई है। ठंड का प्रकोप बढ़ने से आगामी समय में स्वाइन फ्लू के फैलने की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता।

गुजरात में स्वाइन फ्लू के लगातार बढ़ते केस को देखते हुए भारत सरकार के स्वास्थ्य विभाग की एक विशेष टीम ने अहमदाबाद के सिविल अस्पताल के आइसोलेशन वार्ड में औचक जांच की। जहां स्वाइन फ्लू ग्रस्त मरीजों के उपचार और व्यवस्था इत्यादि की जांच की। अहमदाबाद में स्वाइन फ्लू के केस और मौत के आंकड़े बढ़ रहे हैं। मौत और व्यवस्था के बारे में केन्द्रीय टीम निरीक्षण कर अपनी रिपोर्ट केन्द्र सरकार को सौंपेगी।

प्रलोभन देकर धर्म परिवर्तन कराते दो पादरी गिरफ्तार

नवसारी। गुजरात में धर्मांतरण के मामले में दो पादरियों को गिरफ्तार किया गया है। गुजरात में धर्मांतरण को लेकर गिरफ्तारी की यह पहली घटना है। इस घटना से धर्मांतरण कराने वाले लोगों में हड़क प मच गया है। पिछले काफी समय से गुजरात में ईसाई धर्म के अनुयायियों द्वारा हिन्दू हलपति समाज के लोगों को आए दिन धर्म परिवर्तन कराने की घटनाएं सामने आ रही हैं। जिसमें ना ना प्रकार के प्रलोभन देकर ईसाई धर्म अंगीकार कराया जाता है। ऐसे ही मामले में नवसारी की बिलीमोरा पुलिस ने दो पादरियों को गिरफ्तार किया है। बता दें कि कुछ समय पहले दक्षिण गुजरात के कई गांव के लोगों ने गांव के बाहर पोस्टर लगाए थे। जिसमें कहा गया था कि ईसाई धर्म के अनुयायियों के गांव में प्रवेश पर प्रतिबंध है।

सणिया हेमद गांव के निकट खाड़ी में दो किशोर डूबे, तलाश जारी

सूरत। शहर की सीमा स्थित सणिया हेमद गांव के निकट खाड़ी में जा गिरे। यह घटना उस समय हुई जब दोनों किशोर स्कूल से अपने घर की ओर लौट रहे थे और खाड़ी पर रखे लोहे एंगल से गुजरते समय उनका पैर फिसल गया और एक के बाद एक पानी में जा गिरे। घटनास्थल पर पहुंचे फायर ब्रिगेड की टीम दोनों किशोरों की तलाश कर रही है।



निर्माणाधीन ब्रिज के बगल में रखे लोहे एंगल से खाड़ी पार कर रहे थे। उस दौरान अचानक दोनों भाइयों का पैर फिसल गया और दोनों खाड़ी के गंदे पानी में जा गिरे। आसपास के लोगों की सूचना पर फायर ब्रिगेड की टीम घटनास्थल पर पहुंच गई और दोनों किशोरों की खोजबीन शुरू कर दी। काफी मशकत के बावजूद देर शाम दोनों किशोरों की कोई खबर नहीं मिली है। फायर ब्रिगेड की टीम खाड़ी में दोनों की तलाश कर रही है। गौरतलब है खाड़ी पार करने के लिए उस पर रखी लोहे की एंगल जोखमी होने के बावजूद ठेकेदार द्वारा इसे हटाया नहीं गया। जबकि आए दिन लोग यहां से गुजरते हैं। आज दो किशोरों के एंगल से फिसलकर खाड़ी में गिरने की घटना से स्थानीय लोगों में आक्रोश भड़क उठा है।

जानकारी के मुताबिक मध्य प्रदेश के मूल निवासी राजुभाई दुर्वे की वर्षों से सूरत के कुंभारिया में रहते हैं और मजदूरी कर परिवार का जीवनयापन करते हैं। आज दोपहर राजुभाई के दो पुत्र शिवा और मनोज स्कूल से छूटकर घर की ओर आ रहे थे। उस वक्त ट्रांसपोर्ट गोदाम के निकट खाड़ी पर

मनीष दोशी का रुपाणी के काम पर सवाल

पिछले दो साल में राज्य में १३,५७४ महिला गुम हुईं

४२४३२ बच्चे लापता इसमें से १४८८१ बच्चे लंबे समय से लापता, लापता व्यक्तियों को ढूढ़ने में प्रशासन विफल

अहमदाबाद। राज्य में महिलाओं को सुरक्षा देने की और बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ के नारे देने वाली भाजपा की राज्य सरकार महिलाओं और बच्चियों की सुरक्षा की चिंता नहीं करती है। सरकारी खर्च सिर्फ महिला सम्मेलनों को आयोजित करने और नारे में देने में किया जाता है जबकि पिछले दो वर्ष में राज्य में से १३,५७४ महिलाएं लापता हुई हैं। राज्य में बच्चे लापता होने के आंकड़े राज्य सरकार और गृह विभाग की जिम्मेदारी संभाल रहे मुख्यमंत्री की विफलता का

आरोप लगाते हुए गुजरात प्रदेश कांग्रेस समिति के मुख्य प्रवक्ता डॉ. मनीष दोशी ने बताया कि जिस तरीके से आंकड़े सामने आये इसमें विशेष करके बेटी कितनी है यह जांच का विषय है। मानव तस्करी रोकने के लिए राज्य सरकार सक्रिय हो यह बहुत ही जरूरी है। दो वर्ष में राज्य में ४,९८९ बच्चे लापता हुए हैं। राज्य सरकार के आधिकारिक आंकड़े के अनुसार राज्य में से ४२,४३२ बच्चे लापता हुए हैं इसमें से १४,८८१ बच्चे लंबे समय से लापता हैं, जबकि १४,३०१ व्यक्ति लापता

है यह लापता व्यक्तियों को ढूढ़ने में प्रशासन विफल हो गया है। राज्य में और देश में लापता हुए बच्चों, महिलाओं के मामले में पीआईएल में सुप्रीम कोर्ट ने वर्ष २०१२-१३ में राज्य के मुख्य सचिव को राज्य में से लापता हुए बच्चों की जानकारी पेश करने के लिए दो बार नोटिस भेजी गई थी फिर भी राज्य सरकार जानकारी को पेश नहीं कर सकी। इसके बाद सुप्रीम कोर्ट ने सख्त रवैया अपनाते हुए लापता हुए बच्चों के मामले में संबंधित समय में आंकड़ा पेश किया गया था। राज्य में लापता हुए

बच्चों के मामले में सुप्रीम कोर्ट ने विभिन्न राज्यों को दिए आदेश में अंतरराष्ट्रीय एकीकरण, राज्य में विभिन्न जिलों में संकलन, लापता हुए बच्चों की जानकारियां प्रदर्शित करती वेबसाइट, लापता हुए बच्चों की हेल्पलाइन सहित की व्यवस्था करने के लिए कहा गया है। अहमदाबाद जैसे बड़े शहर में बच्चे लापता होने के मामले में पीसीबी को जिम्मेदारी सौंपी गई है लेकिन अभिभावक लापता हुए बच्चों के मामले में शिकनयत करने जाए तो पीसीबी अपने क्राइमब्रांच के मीसींग चाइल्ड सेल में भेजते हैं।



अहमदाबाद शहर के चंडोला तालाब क्षेत्र में सुबह में झोपडपट्टी में आग लग गई थी। जिसमें कई झोपड्टी जलकर खाक हो गये। काफी प्रयास के बाद फायरब्रिगेड ने आग को नियंत्रण में ले लिया।

घटना की वजह से जूनागढ़ क्षेत्र में शोक की लहर

कल्याणधाम निकट कार पलटने से ४ युवक की मौत

मृतक युवकों में से एक युवक की बहन की आज शादी थी, शादी की खुशी का प्रसंग अब शोक में बदल गया

अहमदाबाद। जूनागढ़ के मांगरोल के पोरबंदर रोड पर स्थित कल्याणधाम निकट रविवार को सुबह में एकदम स्पीड में कार के चालक ने स्टियरिंग पर से नियंत्रण गंवाने से कार पलटने से गांव के बस स्टेन्ड में घुसी गई थी। कार में सवार चार युवक नीखिल वाला, वीकी पीठवा, मोहित राजा कोडीयातर और देवा दिनेशभाई करमटा की घटना स्थल पर ही मौत हो गई थी। घटना की वजह से पूरे क्षेत्र में शोक की

लहर फैल गई। विशेष करके युवकों के गांववाले क्षेत्रों में शोक की लहर फैल गई। इस भीषण दुर्घटना में आश्चर्य की बात तो यह थी कि, चार मृतक युवकों में से एक युवक की बहन की रविवार को शादी थी और यह युवक भी इस दुर्घटना में मौत होने से इसकी बहन की शादी की खुशी का प्रसंग शोक में बदल गया। घटना की वजह से घटना स्थल पर लोगों की भीड़ पहुंच गई। कार बस स्टेन्ड में घुसकर टकरा गई थी और जेसीबी की

मदद से कार को बस स्टेन्ड से बाहर निकालना अनिवार्य हो गया। कार में से सिर्फ युवकों की लाश बाहर निकाली जा सकी। सभी मृतक युवकों के शव को पोस्टमोर्टम के लिए निकट के अस्पताल में भेजा गया। घटना मामले में स्थानीय पुलिस को जानकारी मिलने पर वह भी स्टाफ के काफिले के साथ वहां पहुंच गई और जरूरी जांच शुरू कर दी। जिसमें प्राथमिक जांच में चार में से दो युवक लोहार परिवार के थे, जबकि दो युवक

मांगरोल के शक्तिनगर में रहते रबारी परिवार के थे। जो दो युवक लोहार परिवार के थे और इस दुर्घटना में मौत हो गई इसमें से एक युवक की बहन की आज शादी थी। शादी के दिन ही भाई के मौत से लुहार परिवार में शोक की लहर फैल गई और खुशी का प्रसंग शोक में बदल गया। शादी की खुशी का प्रसंग शोक में तब्दील हो गया। एक साथ चार मृतक युवकों की मौत की घटना की वजह से पूरे क्षेत्र में शोक की लहर फैल गई।



बसंत पंचमी के दिन शुभ मुहूर्त पर शादी प्रसंग कई रखे गये। वाहनमालिकों और अलग-अलग गाड़ियों को किराये पर चलाने वाले को भी कमाई हुई थी।

पीयावा गांव में मां ने संतानों के साथ जहरीली दवाई पी

अहमदाबाद। जूनागढ़ के विसावदर के पीयावा गांव में सामूहिक आत्महत्या की घटना सामने आई है। एक परिवार की मां ने दो बच्चों के साथ जहरीली दवाई पी लेने से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। जहरीली दवाई की असर की वजह से उपचार के दौरान मां और इसके छह वर्ष के पुत्र की मौत हो गई थी। जबकि इस घटना में मां की छोटी बेटी बच गई थी लेकिन बाद में उपचार के दौरान मौत हो गई थी। इस तरह जहरीली दवाई पीकर सामूहिक आत्महत्या की घटना में मां और इसके दो संतान इस तरह तीन लोगों की मौत होने से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। पुलिस की प्राथमिक जांच में घर के कलह से परेशान होकर मां ने संतानों के साथ जहरीली दवाई पी ली यह बात सामने आ रही है। हालांकि स्थानीय पुलिस ने आत्महत्या के पीछे असली वजह जानने की दिशा में जांच शुरू कर दी है। इस बारे में मिली जानकारी के अनुसार, जूनागढ़ जिले के विसावदर के पीयावा गांव में एक मां ने दो बच्चों के साथ जहरीली दवाई पीकर आत्महत्या करने का प्रयास किया था।

महीसागर में बाराती से भरी टैम्पो पलटने से दो की मौत

अहमदाबाद, १० फरवरी। राज्य में रोजाना घातक और भीषण दुर्घटनाओं की संख्या बढ़ रही है, तब रविवार को महीसागर में लीमडीया वीरपुर हाईवे पर टैम्पो में जा रहे बारातियों के लिए अशुभ साबित हुई। लीमडीया वीरपुर हाईवे पर यह टैम्पो अचानक पलटने से इस दुर्घटना में घटना स्थल पर ही दो व्यक्तियों की मौत हुई थी। जबकि अन्य ४० लोग घायल हो गए थे। इस घटना की वजह से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। इस दुर्घटना की वजह से घटना स्थल पर लोगों की भीड़ एकत्र हो

गई, दूसरी तरफ घायलों को उपचार के लिए अस्पताल में ले जाने के लिए १०८ या अन्य वाहन आये उसके पहले ही महिला, बच्चे सहित के घायल को रोड पर ही सुलाया गया और घायल लोग चीख-पुकार की हालत में देखने को मिले। इस बारे में मिली जानकारी के अनुसार, महीसागर जिले में लीमडीया वीरपुर हाईवे पर रविवार को सुबह में एक टैम्पो भरकर बारात जा रही थी, तब किसी वजह से टैम्पो ड्राइवर ने स्टियरिंग पर से नियंत्रण गंवाने से टैम्पो पलट गई थी। अचानक टैम्पो पलटने से अंदर बैठे बारातियों को भी टैम्पो

नीचे दबने के साथ जमीन पर गिर गये थे। लीमडीया वीरपुर हाईवे पर यह टैम्पो अचानक पलटने से इस दुर्घटना में घटना स्थल पर ही दो व्यक्तियों की मौत हुई थी। जबकि अन्य ४० लोग घायल हो गए थे। इस घटना की वजह से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। इस दुर्घटना की वजह से घटना स्थल पर लोगों की भीड़ एकत्र हो गई, दूसरी तरफ घायलों को उपचार के लिए अस्पताल में ले जाने के लिए १०८ या अन्य वाहन आये उसके पहले ही महिला, बच्चे सहित के घायल को रोड पर ही सुलाया गया और घायल लोग चीख-पुकार

की हालत में देखने को मिले। इस दुर्घटना में दो व्यक्तियों की मौत हो गई थी, जबकि ४० लोग कुछ हद तक घायल हो गये थे। जिसमें महिला, बच्चे सहित के लोग शामिल हैं। घटना की जानकारी मिलने पर लोगों की भीड़ एकत्र होकर दुर्घटना में घायल हुए सभी लोगों को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया। स्थानीय निवासियों में हो रही चर्चा के अनुसार, बारातियों को लेकर जा रहे यह टैम्पो का ड्राइवर अचानक निकल जाने से ड्राइवर ने स्टियरिंग पर से नियंत्रण गंवा दिया था और टैम्पो अचानक पलट गई थी।